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Frissítés: A Nyugati pályaudvar és Városliget elágazás között 6:56-kor befejezték a baleseti helyszínelést, a
vonatok azon a szakaszon már mindkét vágányon közlekednek, fokozatosan áll helyre a menetrend.

A Monorról 7:07-kor és a Nyugati pályaudvarról 8:08-kor induló (2759,2742) vonatoktól kezdve a monori
S50-es vonatok ismét teljes útvonalon közlekednek. 

7:30-tól ismét csak a lajosmizsei vonali vonatokkal utazók esetében fogadják el a vasúti jegyeket és bérleteket az
M3-as metrón Kőbánya-Kispest és a Nagyvárad tér, valamint az M3-as metrópótlón a Nagyvárad tér és a Nyugati
pályaudvar között.

Előzmény: A Nyugati pályaudvar és a Városliget elágazásnál egy szerelvényvonat elgázolt egy embert,
emiatt a vonatok csak az egyik vágányon közlekedhetnek. A Budapest–Cegléd vonalon megnő a
menetidő.

A baleset miatt az S50-es monori vonatok – a két kora reggeli kivételével – Kőbánya-Kispestig
közlekedek és onnan is indulnak.
A Szolnokról a Nyugati pályaudvarra 3:40-kor elindult 2629-es számú S50-es vonat Kőbánya-Kispestig
közlekedik, a Nyugati pályaudvarról Monorra 5:38-kor induló 2730-as számú S50-es vonat már Kőbánya-
Kispestről indul.
A Ceglédről a Nyugati pályaudvarra 4:48-kor elindult 2839-es számú Z50-es vonat Monortól minden
állomáson megáll, csak Kőbánya-Kispestig közlekedik.
A Nyugati pályaudvarról Monorra 6:08-kor induló 2740-es számú S50-es vonat Kőbánya-Kispestről indul.
A szolnoki S50-es vonatok és a zónázó Z50-es vonat teljes útvonalon közlekednek. 

Az S21-es vonatok csak Kőbánya-Kispest és Lajosmizse között közlekednek mindkét irányban.
Kőbánya-Kispestről óra 33-kor indulnak a vonatok, csatlakozásra nem várnak.

a gyorsabb eljutás érdekében a Nyugati pályaudvar és Kőbánya-Kispest közötti szakaszon érdemes a BKK
járataival utazni.

A vasúti jegyeket és bérleteket az M3-as metrón Kőbánya-Kispest és a Nagyvárad tér, valamint az 
M3-as metrópótlón a Nagyvárad tér és a Nyugati pályaudvar között elfogadják utazásra..

A debreceni, nyíregyházi sebesvonatok a Nyugati pályaudvarról indulnak és oda is érkeznek.
A debreceni, nyíregyházi, záhonyi és szegedi InterCity-k a teljes útvonalon közlekednek, megállnak
Kőbánya alsón. A Nyugati pályaudvar és Kőbánya-Kispest között felármentesen vehetők igénybe.
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